

Гастроли начались

СМЕНА

17 7 ИЮНЬ 1960

Постановкой спектакля «Иркутская история» открылись в Смоленске гастроли Костромского театра им. А. Н. Островского.

Тепло встретили зрители костромичан. Перед началом спектакля с волнующими словами приветствия выступила главный режиссер театра Т. Д. ДУДАРЕВА.

С большим интересом смотрели зрители захватывающий спектакль о людях наших дней, их высоких чувствах и больших делах. Дружными аплодисментами награждали артистов, участвующих в спектакле. И эти аплодисменты, цветы, преподнесенные им, говорили о том, что содержание постановки, игра артистов взволновали каждого сидящего в зале.

Выступая от зрительской общности, секретарь Смоленского горкома КПСС тов. А. А. ПОПОВА пожелала успеха в древнем Смоленске артистам старого, имеющего богатые творческие традиции, театра.

— Мы постараемся оправдать ваши надежды, — сказал в ответном слове народный артист РСФСР С. В. АСТАФЬЕВ. — Нам, представителям города текстильщиков, приятно выступать у вас. Мы с волнением ждем встреч с рабочими вашего льнокомбината и других предприятий города.